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РЕФЕРАТ 
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Об'єкт дослідження – інструмент для ліквідації аварій у свердловинах. 

Мета роботи – розробити вдосконалений пристрій для ліквідації аварії внаслі-

док обриву труб у свердловині. 

Засоби дослідження – аналіз літератури, виробничого досвіду та теоретичні 

дослідження. 

Проаналізовано види та причини аварій та класифікація аварій 

Розглянуто загальні відомості про аварії при бурінні свердловин, ловильні ро-

боти в свердловинах, що буряться. Висвітлено різновиди інструменту для ліквідації 

аварій. Особлива увага приділена труболовкам. Детально проаналізовано їх конс-

трукції, принцип дії та основні робочі елементи. 
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ВСТУП 

 

Процес буріння не обходиться без аварійних ситуацій, які суттєво уповільнює, 

а іноді й унеможливлюють подальше поглиблення свердловини. 

Ліквідація аварій пов'язана зі значною втратою часу та суттєвими матеріаль-

ними витратами. Крім того, знаходження свердловини в стані «вимушеного спо-

кою» може призводити до подальших ускладнень та можливих нових аварій. 

Таким чином, профілактика аварій має важливе економічне та технічне зна-

чення та дозволяє уникнути невиправданих втрат часу та коштів. 

Попри всі профілактичні заходи, аварії все одно є невід'ємним елементом про-

цесу буріння. Від швидкості та якості виконання операцій при ліквідації аварій за-

лежать технічні та економічні показники, а іноді життя працівників бурової. Успіш-

ність ліквідації аварій залежить від правильно підібраної технології та інструменту. 

Найбільш поширеними є різні аварії із трубами (бурильними, обсадними, на-

сосно-компресорними). Насамперед сюди відносяться прихвати та урвища. Їх лікві-

дація найскладніша і вимагає ретельно підходу до вибору як технології, і інструмен-

та. 

Інструмент для ліквідації аварій дуже різноманітний та використовує різні 

принципи дії. У цій дипломній роботі нами будуть розглянуті класифікація аварій, 

загальні відомості про аварії в бурінні, ловильні роботи в свердловинах, що бурять-

ся. Особливу увагу буде приділено труболовкам, які є одним із основних інструмен-

тів для ліквідації аварій із трубами. Детально буде проаналізовано їх конструкції, 

принцип дії та основні робочі елементи. На підставі цього будуть розроблені пропо-

зиції щодо їх удосконалення. 

Крім того, у роботі буде визначено економічну ефективність удосконаленої 

конструкції. А також розглянуто питання охорони праці та техніки безпеки при бу-

рінні взагалі та при ловильних роботах зокрема. 
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ВИСНОВКИ 
 

У кваліфікаційній роботі нами були розглянуті класифікація аварій, загальні 

відомості про аварії в бурінні, ловильні роботи в свердловинах, що буряться. Особ-

ливу увагу було приділено труболовкам, які є одним із основних інструментів для 

ліквідації аварій із трубами. Детально проаналізовано їх конструкції, принцип дії та 

основні робочі елементи. 

На підставі цього було запропоновано вдосконалену конструкцію труболовки, 

яка дозволить розширити її функціональні можливості, такі як робота у викривлених 

свердловинах та на великих глибинах, зі старими аварійними колонами великого ді-

аметра з використанням можливості «розходжування» при одночасному підвищенні 

надійності за рахунок можливості звільнення від аварійної колони та збільшення кі-

лькості технологічних операцій 

Крім того, у роботі буде визначено економічну ефективність удосконаленої 

конструкції. А також розглянуто питання охорони праці та техніки безпеки при бу-

рінні взагалі та при ловильних роботах зокрема. 

У роботі також пораховано економічну ефективність запропонованого при-

строю та наведено заходи з охорони праці та техніки безпеки. 

Таким чином, в результаті виконання дипломної роботи було досягнуто всіх 

цілей і завдань, що стояли перед початком досліджень. 
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Відомість матеріалів кваліфікаційної роботи 

 

№ Формат Позначення Найменування 
Кількість 

аркушів 
Примітка 

1      

2   Документація   

3      

4 А4 НГІБ.ОПП.23.07.ПЗ Пояснювальна запи-

ска 
76 

 

5      

6   Графічні матеріали   

7      

8  НГІБ.ОПП.23.07.01.ГЧ Класифікація аварій 3  

9  НГІБ.ОПП.23.07.02.ГЧ Аварії в бурінні 5  

10  НГІБ.ОПП.23.07.03.ГЧ Ловильні роботи 7  

11  НГІБ.ОПП.23.07.04.ГЧ Розробка удоскона-

леної конструкції  
1 

 

12  НГІБ.ОПП.23.07.07.ГЧ Розрахунок економі-

чної ефективності  
1 

 

 

 



 

З повним текстом кваліфікаційної роботи є можливість ознайомитись 

на кафедрі нафтогазової інженерії та буріння: 

 

49005 м. Дніпро, 

пр. Дмитра Яворницького, 19, 

корпус 7, кімнати 701-705, 

https://trrkk.nmu.org.ua/ua/ 
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